

«СХВАЛЕНО»

Рішенням Вченої ради
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

Протокол №1 від «09» лютого 2023 року

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Декан
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка



М.А.КУЛНІЧ

« 09 » лютого 2023 року

**ПЛАН РОБОТИ ФАКУЛЬТЕТУ ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
НА 2023 РІК**

ПЛАН РОБОТИ

Факультету права та міжнародних відносин

НА 2023 РІК

I. КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	День вшанування пам'яті Бориса Грінченка (церемонія покладання квітів до пам'ятника Борису Грінченку та на могилу родини Грінченків; тематичні заходи)	травень 2023	заступник декана з НПСГР
2	Урочиста церемонія з нагоди вручення дипломів випускникам Університету	червень 2023	заступник декана з НПСГР
3	Організація та проведення «Посвяти першокурсників у студенти Університету»	вересень 2023	заступник декана з НПСГР
4	День Університету. Організація екскурсій в Університетський музей Бориса Грінченка	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
5	Зустріч зі студентами-першокурсниками на тему: «Корпоративна культура, як складова культури професійної в аспекті підготовки фахівців в сфері юриспруденції та міжнародних відносин»	вересень 2023	голова ради студентського самоврядування, куратори академічних груп
6	Відзначення річниці від Дня народження Бориса Грінченка (за окремим планом)	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
7	Участь у всеукраїнських та загальноуніверситетських проектах, спрямованих на поширення знань щодо Академічної Добросовісності	протягом року	НТ та РСС Факультету, заступник декана з НР, заступник декана з НПСГР
8	Розвиток Ради випускників Факультету	протягом року	Заступник декана з НМН роботи в співпраці з заступником декана з НПСГР

II. ОСВІТНЯ СТРАТЕГІЯ

п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Акредитація освітньої програми 293 Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Січень, Лютий 2023	Братко І.В.
2	Акредитація освітньої програми 291 Міжнародні відносини суспільні комунікації та регіональні студії другого (магістерського) рівня вищої освіти (Суспільні комунікації; Регіональні студії)	Лютий, березень 2023	Яблонський В.М., Цветков О.Г.
3	Акредитація освітньої програми 081 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти	Вересень, жовтень 2023	Матвеев П.С.
4	Оновлення освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого (магістерського) рівня вищої освіти	Протягом року	Гаранти освітніх програм
5	Оновлення каталогу вибіркових дисциплін. Проведення процедури вибору	Січень, вересень	Завідувачі кафедр, заступник декана з НМНР
6	Розробка та затвердження графіку освітнього процесу на факультеті	Травень-червень	заступник декана з НМНР
7	Розрахунок планового навчального навантаження науково-педагогічних працівників факультету на 2023-2024 н.р.	Червень-серпень	Завідувачі кафедр, заступник декана з НМНР
8	Корегування планового навчального навантаження науково-педагогічних працівників факультету на 2023-2024 н.р. за результатами вступної компанії 2023 р. Рух контингенту здобувачів	Серпень-жовтень	Завідувачі кафедр, заступник декана з НМНР
9	Забезпечення процедури заповнення Електронного індивідуального плану викладача на 2023-2024 н.р.	Вересень, лютий	Завідувачі кафедр
10	Розробка та оновлення робочих програм навчальних дисциплін та програм практик для підготовки фахівців на 2023-2024 н.р.	Вересень, лютий	Завідувачі кафедр
11	Розробка та оновлення тем кваліфікаційних робіт здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти	Жовтень	Завідувачі кафедр, заступник декана з НМНР
12	Розробка та оновлення програм атестації першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти	Жовтень, квітень	Завідувачі кафедр, заступник декана з НМНР
13	Підготовка та оприлюднення розкладів занять/сесій академічних груп на 1 та 2 півріччя	Вересень, лютий	заступник декана з НМНР, Студентський офіс
14	Розробка та сертифікація ЕНК	Протягом року	Завідувачі кафедр
15	Наповнення ЕНК в системі е-навчання якісним освітнім контентом	Протягом року	Завідувачі кафедр

16	Проект «Рандеву з професіоналом» (гостьові лекції)	Протягом року	Завідувач кафедри міжнародних відносин
17	Продовження роботи в електронній системі «Деканат», співпраця з Студентським офісом	Протягом року	заступник декана з НМНР, Студентський офіс
18	Співпраця з роботодавцями, проведення засідань Ради роботодавців	Протягом року	Декан, завідувачі кафедр
19	Співпраця з випускниками, проведення засідань Ради випускників	Протягом року	Декан, завідувачі кафедр

III. НАУКОВА СТРАТЕГІЯ

Розвиток дослідницької культури			
1.	Виконання індивідуальних тем наукових досліджень науково-педагогічних працівників кафедри міжнародних відносин	Протягом року	Кафедра міжнародних відносин та міжнародного права
	Міжнародний порядок та питання безпеки в сучасних геополітичних умовах		Цветков О.Г.
	Роль ООН у вирішенні міжнародних міграційних проблем		Брайчевська О.А.
	Відносини України та Республіки Польща в нових геополітичних умовах		Мельник Г.М.
	Проблеми міжнародної безпеки в нових геополітичних умовах (на основі документів ООН)		Слюсаренко І.Ю.
	Публічна дипломатія в системі стратегічних комунікацій: практичний вимір		Ілюк Т.В.
	Брендинг постсоціалістичних країн у нових геополітичних реаліях		Лісовська М.М.
	Європейський інформаційний простір: сучасний стан та проблеми розвитку		Пістракевич О.В.
	Зовнішня політика США та Канади: східноєвропейський вектор		Бессонова М.М.
2.	Виконання індивідуальних тем наукових досліджень науково-педагогічних працівників кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції	Протягом року	
	Європейська політика сусідства в нових геополітичних умовах		Грицяк І.А.
	Міжнародне право розвитку: теорія та практика		Братко І.В.
	Актуальні проблеми та виклики ЄС у часи пандемії COVID-19		Вдовиченко В.А.

	Розвиток нових галузей міжнародного права		Ворошилова І.В
	Міжнародне та національне валютне право		Шереметьєва О.Ю.
3.	Виконання кафедральної та індивідуальних тем наукових досліджень науково-педагогічних працівників кафедри публічного права та приватного права	протягом року	кафедра публічного права та кафедра приватного права
	Правове забезпечення публічних та приватних відносин суб'єктів столиці в умовах євроінтеграції (0122U201660)		Орел Л.В., Нашинець-Наумова А.Ю., Баклан О.В., Обловацька Н.О., Чернега А.П., Байгалюк О. М., Буличева Н. А., Власова Г.П. Хатнюк Н.С.
	Правове забезпечення інновацій.		Матвєєв П.С.
	Примусове виконання рішень судів, інших органів (посадових осіб).		Сергієнко Н.А.
4.	Фестиваль Науки (за окремим планом)	травень 2023	Слюсаренко І.Ю.
5.	Створення Центру Міжнародного права	Листопад 2023	кафедра міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції
6.	Створення Центру регіональних студій “Схід-Захід”	Листопад 2023	Декан, Кафедра міжнародних відносин
7.	Підготовка до друку та публікація наукових статей в український журналах та зарубіжних виданнях	протягом року	викладачі кафедр
8.	Заходи в рамках проведення Тижня права	грудень 2023	кафедра публічного права та кафедра приватного права, ЮК «Астрєя»
9.	Збільшення кількості публікацій співробітників у виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science і Scopus	Протягом року	Викладачі кафедр
Наукова діяльність здобувачів вищої освіти			

1.	Залучення студентів до індивідуальних та колективних наукових досліджень кафедр	Протягом року	Проректор з НР НМЦ ДНПП декан/заступник декана з НР/завідувач кафедри
2.	Участь студентів у наукових заходах (конференціях, круглих столах) різних рівнів (міжнародні, всеукраїнські, міжвузові, факультетські)	Протягом року	Проректор з НР НМЦ ДНПП декан/заступник декана з НР/завідувач кафедри
3.	Участь студентів у наукових конкурсах та олімпіадах різних рівнів (міжнародних всеукраїнських)	Протягом року	Проректор з НР НМЦ ДНПП декан/заступник декана з НР/завідувач кафедри
4.	II Студентська наукова онлайн-конференція «Актуальні проблеми міжнародних відносин та міжнародного права»	травень 2023	Проректор з НР НМЦ ДНПП декан/заступник декана з НР/завідувач кафедри міжнародних відносин; завідувач кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції
5.	Організація роботи студентських наукових гуртків «Правовий простір», «Виконання рішень судів, інших органів (посадових) осіб: ефективне відновлення прав» Центру юридичної деонтології.	протягом року	Орел Л.В., Сергієнко Н.А., Чернега А.П.
Наукові конференції та інші заходи			
1.	Всеукраїнська наукова онлайн-конференція «Міжнародні відносини та міжнародне право в постбіполярній системі міжнародних відносин»	13 січня 2023	декан/заступник декана з НР/завідувач кафедри міжнародних відносин завідувач кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції

2.	Міжнародна науково-практична конференція «Наукові розвідки з актуальних проблем публічного та приватного права»	квітень 2023	кафедра публічного права та кафедра приватного права
3.	Круглий стіл «Права людини в сучасних умовах розбудови громадянського суспільства в Україні»	грудень 2023	Чернега А.П.
4.	Підготовка збірника наукових тез доповідей «Права людини в сучасних умовах розбудови громадянського суспільства в Україні»	грудень 2023	Чернега А.П.

IV. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Академічна мобільність викладачів, стажування, зокрема й онлайн	Протягом року	Проректор з МЗ НДЛ ІВО декан/заступник декана з НР/завідувачі кафедр/викладачі кафедр
2.	Участь у грантових проєктах, зокрема Еразмус + та інших	Протягом року	Проректор з МЗ НДЛ ІВО декан/заступник декана з НР/завідувачі кафедр/викладачі кафедр
3.	Впровадження досліджень, навчання, обміну передовим досвідом через програми Erasmus+, NAWA, Visegrad Fund, DAAD, Fulbright Program (на вибір) для викладачів	Протягом року	Викладачі кафедр
4.	Розбудова співпраці з успішними випускниками, які фахово реалізувалися на міжнародному ринку праці.	Протягом року	Проректор з МЗ НДЛ ІВО декан/заступник декана з НР/завідувачі кафедр

V. РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Запровадження програми заходів, спрямованих на підтримку та допомогу співробітникам Університету та членам їх родин (учасникам бойових дій, постраждалим від воєнних злочинів РФ тощо)	Протягом року	Проректор з НМСГРЛ НМЦ СГВОДС декан/заступник декана з СГР
2.	Впровадження загальноуніверситетської програми покращення ментального здоров'я членів колективу	Протягом року	Проректор з НМСГРЛ НМЦ СГВОДС декан/заступник декана з СГР
3.	Team building – побудова команди шляхом впровадження системи заходів, спрямованих на спільний корпоративний відпочинок членів колективу	Протягом року	декан/заступники декана/завідувачі кафедр
4.	Започаткування щорічного корпоративного проєкту «Law wide day» (стимулювання та заохочення персоналу)	грудень	декан/заступник декана/завідувачі кафедр

VI. ВЗАЄМОДІЯ ТА ПІДТРИМКА СТУДЕНТІВ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
6.1. Організаційні заходи			
1.	Участь та допомога у проведенні звітно-виборчої студентської конференції	квітень 2023	Рада студентського самоврядування Факультету, заступник декана з НПСГР
2	Організаційне засідання студентів-координаторів та кураторів	серпень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського

			самоврядування Факультету
3	Затвердження планів роботи кураторів академічних груп	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
4	Долучення до роботи загально університетської «Школи кураторів»	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
5	Забезпечення адаптації студентів 1-го курсу до умов навчання в університеті, ознайомлення з Корпоративним стандартом.	вересень-жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, завідувачі кафедр, куратори академічних груп
6	Розробка плану профорієнтаційної роботи на 2023 р.	вересень 2023	Заступник декана з НПСГР в співпраці з заступником декана з НМН роботи
7	Розгляд претендентів на присудження іменної стипендії Бориса Грінченка.	листопад 2023	Заступник декана з НПСГР, завідувачі кафедр, РСС Факультету
8	Підбиття підсумків соціально-гуманітарної роботи Факультету за 2023 рік	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, голова , Рада студентського самоврядування Факультету
9	Планування соціально-гуманітарної роботи на 2024 р.	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
10	Засідання студентської ради Факультету	двічі на місяць	голова ради студентського самоврядування
11	Засідання старостату студентських академічних груп	двічі на місяць	голова ради студентського самоврядування

12	Засідання студентського профспілкового комітету	двічі на місяць	Голова проф. бюро
13	Звіти кураторів академічних груп про організацію виховної роботи зі студентами	щосеместру, протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
14	Індивідуальна робота зі студентами: бесіди з питань навчання і трудової дисципліни	протягом року	Куратори академічних груп
6.2. Соціальний захист			
1	Моніторинг змін у нормативно-правовій базі щодо соціального захисту студентської молоді	протягом року	заступник декана з НПСГР
2	Оновлення бази даних студентів соціальних категорій	протягом року	заступник декана з НПСГР
3	Проведення звірки документації для нарахування соціальних виплат, соціальної стипендії за результатами заліково-екзаменаційної сесії	протягом року	заступник декана з НПСГР
4	Формування пакету документів щодо нарахування соціальних виплат студентам Факультету	протягом року	заступник декана з НПСГР
5	Забезпечення виплати грошової допомоги студентам, що її потребують Первинною профспілковою організацією студентів	протягом року	заступник декана з НПСГР, голова проф.бюро Факультету
6	Здійснення психолого-педагогічного супроводу студентів соціальних категорій та студентів, що мешкають в гуртожитку	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
7	Моніторинг місцезнаходження студентів-сиріт під час святкових дат, канікул	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
8	Контроль стану здоров'я студентів	протягом року	заступник декана з НПСГР
9	Ознайомлення студентів I курсу з правилами внутрішнього розпорядку Університету та проведення інструктажу з техніки безпеки	вересень 2022	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
6.3. Взаємодія зі студентами в гуртожитках			

1	Проведення моніторингу серед студентів II-V курсів щодо потреб у забезпеченні гуртожитком на наступний навчальний рік	травень-червень 2023	заступник декана з НПСГР
2	Формування бази даних щодо потреб у гуртожитку на новий навчальний рік	червень 2023	заступник декана з НПСГР
3	Складання графіку поселення студентів у гуртожитки на 2023-2024 н.р.	червень 2023	заступник декана з НПСГР
4	Проведення моніторингу серед студентів II-V курсів щодо потреб у забезпеченні гуртожитком на наступний навчальний рік	травень-червень 2023	заступник декана з НПСГР
5	Здійснення контролю оплати студентами за проживання в гуртожитках	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори
6	Координація роботи представників Факультету у студ. радах гуртожитків та взаємодія з комендантами	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори
7	Психолого-педагогічний супровід студентів, які мешкають у гуртожитку	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори

6.4. Розвиток традицій університету, спрямованих на громадянську та європейську самоідентифікацію, патріотизм

1	Відзначення Дня Соборності та Свободи України	січень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори Рада студентського самоврядування Факультету
2	Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту	січень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори Рада студентського самоврядування Факультету
3	День пам'яті Героїв Крут	січень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори Рада студентського самоврядування Факультету
4	Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні та загиблих в зоні проведення антитерористичної операції	лютий 2023	заступник декана з НПСГР, куратори Рада студентського

			самоврядування Факультету
5	Міжнародний день рідної мови (за окремим планом)	лютий 2023	заступник декана з НПСГР, куратори Рада студентського самоврядування Факультету
6	Вшанування пам'яті жертв Чорнобильської трагедії	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
7	День пам'яті та примирення	травень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
8	День пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу та День боротьби за права кримськотатарського народу	травень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
9	Всесвітній день вишиванки	травень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
10	День Конституції України	червень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
11	Урочистості до Дня Державного Прапора України	серпень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори ,Рада студентського

			самоврядування Факультету
12	Урочистості до Дня Незалежності України	серпень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
13	Міжнародний день демократії	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
14	Міжнародний день миру	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
15	Європейський день мов	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, кафедра іноземних мов
16	День захисників та захисниць України	жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
17	День ООН	жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, кафедра міжнародних відносин та міжнародного права
18	День Гідності та Свободи	листопад 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету

19	Відзначення Дня української писемності та мови	листопад 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
20	Вшанування пам'яті жертв Голодомору в Україні	листопад 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
21	День Збройних Сил України	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського самоврядування Факультету
6.5 Іміджеві заходи			
1	Співпраця з органами влади, громадськими, благодійними організаціями та фондами, освітніми та культурно-мистецькими закладами	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
2	Участь у Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких фестивалях, конкурсах	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
3	Участь в освітньо-виставковій діяльності Університету (за окремим планом)	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету

4	Забезпечення проведення профорієнтаційної роботи серед ЗНЗ м. Києва та України	протягом року	заступник декана з НПСГР, завідувачі кафедр Рада студентського самоврядування Факультету
5	Висвітлення діяльності Факультету на сайті та сторінках РСС та НТ в соціальних мережах, соціальних сторінках випускових кафедр	протягом року	заступник декана з НПСГР, випускові кафедри Факультету, Рада студентського самоврядування Факультету
6.6 Розвиток лідерських якостей студентів			
1	Співпраця з Center for Servant Leadership Development та International Servant Leadership Academy (Міжнародна Академія Лідерства)	протягом року	заступник декана з НПСГР, РСС Факультету
2	Тімбілдінгвий курс: цінності, формування команди, емоційний інтелект, навички спільної роботи, формальне та неформальне лідерство, конфлікти і шляхи їх подолання, планування діяльності, повага, довіра, відповідальність для академічних груп Факультету	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
3	Налагодження співпраці з Українською академією лідерства, Міжнародною громадською організацією «Міжнародний центр розвитку і лідерства»	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
6.7 Сприяння роботі органів студентського самоврядування. Студентоцентризм			

1	Зустрічі керівництва Факультету з представниками РСС Факультету. Допомога в організації Звітної конференції РСС. Допомога в організації виборів до органів студентського самоврядування. Залучення здобувачів до студентської університетської спільноти.	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
2	Сприяння роботі студентських координаторів. Участь у роботі загально університетської «Школи координаторів»	Протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
3	Поглиблення співпраці студентського самоврядування ФПМВ з українськими студентськими Громадським організаціями (Українською студентською лігою, Українською Асоціацією студентів, тощо).	протягом року	Рада студентського самоврядування Факультету
4	Поглиблення співпраці з Київським осередком Ліги студентів Асоціації Правників України (керівний склад організації – студенти – правники Факультету)	протягом року	Рада студентського самоврядування Факультету, заступник декана з НПСГР, завідувачі кафедр публічного права, приватного права, міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції
5	Сприяння участі здобувачів в діяльності інституцій громадянського суспільства: Громадських та молодіжних організацій всеукраїнського та міжнародного рівнів (Паневропейський Союз України, AIESEC, тощо)	Протягом року	Студенти Факультету
6	Розбудова співпраці органів студентського самоврядування Факультетів та Університету з органами Студентського самоврядування інших ВНЗ України та Університетів Європи та світу (за допомоги студентів Факультету, які навчаються за програмами академічної мобільності)	протягом року	Рада студентського самоврядування Факультету, заступник декана з НПСГР

7	Участь студентів у складі робочих груп з підготовки проектів робочих навчальних програм	протягом року	Гаранти освітніх програм, завідувачі випускових кафедр Факультету
8	Поглиблена підготовка представників РСС Факультету до зустрічей в рамках фокус – груп з експертами під час проведення акредитацій освітніх програм Факультету	Протягом року	Гаранти освітніх програм Факультету, студенти Університету, які є експертами НАЗЯВО
6.8. Українознавчі студії, культурно-просвітницькі проєкти, інформаційно-пізнавальні програми, екологічні акції			
1	Заходи до циклу новорічно-різдвяних свят. Святкування Різдва, Щедрого вечора (візуалізація традицій та звичаїв). Участь у загально університетському Фестивалі «Від різдва до Водохреща»	грудень 2022-січень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування Факультету
2	Заходи до Дня Святого Валентина	лютий 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування Факультету
3	Заходи до Міжнародного дня рідної мови	лютий 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування Факультету
4	Проведення заходів в рамках святкування Масниці: звичаї та традиції	лютий – березень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування Факультету
5	«Шевченківський березень» (за окремим планом)	березень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори, Рада студентського

			самоврядування Факультету
6	Міжнародний день театру	березень 2023	заступник декана з НПСГР, куратори груп, РСС
7	Всесвітній день поезії	березень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
8	Участь у Конкурсі таланту і краси “Miss and Mister Grinchenko University – 2023” (у разі його проведення)	березень – квітень 2023	Рада студентського самоврядування Факультету
9	Святкування Дня гумору	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
19	Участь у екологічних акціях до Дня Довкілля та Дня Землі	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
11	Заходи до Всесвітнього дня танцю	квітень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування
12	День пам’яток історії та культури	квітень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування

13	Міжнародний день музеїв	травень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського самоврядування
14	Заходи до Дня Матері та Міжнародного Дня сім'ї	травень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
15	День молоді в Україні	червень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
16	День українського кіно	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
17	Всеукраїнський день бібліотек	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
18	День юриста в Україні (професійне свято на Факультеті) Урочиста церемонія Посвяти у студенти - юристи	жовтень 2023	Кафедра публічного та кафедра приватного права
19	Заходи до Міжнародного дня музики	жовтень 2023	Рада студентського самоврядування Факультету
20	День студента (Шоу-програма «Ось ми які!» – презентація першокурсників	листопад 2023	Рада студентського самоврядування Факультету

21	Заходи до Дня української писемності та мови	листопад 2023	заступник декана з НПСГР, студенти Факультету
22	Проведення заходів до Дня Святого Миколая	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
23	День працівників дипломатичної служби України (професійне свято на Факультеті) Дипломатичний вечір	грудень 2023	Кафедра міжнародних відносин, РСС та НТ Факультету
24	Відкриті зустрічі з видатними особистостями сучасності із різних сфер суспільно-політичного та професійного життя. Проект «Рандеву з професіоналом»	протягом року	заступник декана з НПСГР, випускові кафедри
25	Експерсії до історичних пам'яток України, Національних парків. Експерсійні маршрути столицею України. Відвідування музеїв, театрів, концертних залів, виставкових експозицій, галерей (офлайн чи онлайн)	протягом року	заступник декана з НПСГР, куратори академічних груп
6.9 Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1	Долучення до оздоровчих проектів фахівців з ФЗФВС	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
2	Всесвітній день здоров'я	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету

3	Всесвітній день без тютюну	травень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
4	Міжнародний день боротьби зі зловживанням наркотичними засобами	червень 2023	
5	Участь в університетських та міських заходах до Всесвітнього дня донора крові	травень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
6	Участь у щорічному міжнародному спортивному проєкті «Пробіг під каштанами» з нагоди святкування Дня Києва (офлайн чи онлайн)	травень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
7	Заходи до Дня фізичної культури та спорту	жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
8	Участь у якості волонтерів в спортивно – оздоровчих всеукраїнських заходах (13th Wizz Air Kyiv City Marathon, Фестиваль «Руханка», тощо)	протягом року	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
9	Участь у загально університетському турнірі з шахів «Королівський карась»	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету

6. 10 Соціальні проєкти та благодійні акції

1	XI етап Соціального проекту Університету «З Києвом і для Києва»	протягом року	ЮК «Астрея», Чернена А.П.
2	Благодійні акції на підтримку учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб, постраждалих під час воєнної агресії РФ	протягом року	
3	Участь у проекті Української Волонтерської Служби та Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні «Мій телефонний друг» (спрямований на підтримку самотніх людей під час війни)	протягом року	
4	Всесвітній день нульової дискримінації	лютий 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
5	Благодійна акція до Всесвітнього дня людей з синдромом Дауна	березень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
6	Участь у просвітницькій акції до Дня поширення знань про аутизм	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
7	Благочинна акція «Великодній кошик» до свята Великодня	квітень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
8	Благодійні акції до Дня захисту дітей в Україні	червень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету

9	Благодійні ініціативи до Міжнародного Дня людей з вадами слуху	вересень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
10	Участь у благодійних акціях на підтримку людей похилого віку (до Міжнародного дня людей похилого віку)	жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
11	Участь у добродійних проектах Благодійного фондів та програм (До Всесвітнього дня захисту тварин)	жовтень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
12	Благодійні ініціативи до Міжнародного Дня незрячих	листопад 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
13	Участь у благодійних акціях до Міжнародного дня людей з інвалідністю	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
14	Всесвітній день волонтерів	грудень 2023	заступник декана з НПСГР, Рада студентського самоврядування Факультету
15	«Благодійний марафон добрих справ» До Дня святого Миколая (кожна академічна група Факультету бере участь в окремій благодійній ініціативі)	грудень 2023	заступник декана з НПСГР Рада студентського

			самоврядування Факультету, старости академічних груп
6.12 Участь студентів в роботі загально університетських студій та гуртків та роботі гуртків та клубів ФПМВ			
1	Участь у роботі загально університетських студій та гуртків (студентського історичного театру «Борисфен» , танцювальних студій, «Dream team», Школі ведучих...)	Протягом року	заступник декана з НПСГР, студенти Факультету
2	Участь у роботі гуртків та клубів ФПМВ (Клуб спічрайтингу «Дипломат», Інтелектуальний клуб «Що? Де? Коли?»)	Протягом року	Рада студентського самоврядування, Наукове товариство, Люк Т.В.

VII. З КИСВОМ І ДЛЯ КИЄВА

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Надання безоплатної правової допомоги (пріоритет: учасникам бойових дій, внутрішньо переміщеним особам, постраждалим від воєнної агресії РФ) в рамках соціального проекту університету «З Києвом і для Києва» в межах діяльності Юридичної клініки “Астрєя”	Протягом року	Юридична клініка “Астрєя”, А.П. Чернега
2.	Проведення «Шкіл права» з різних галузей права (кримінального, житлового, земельного права) в співпраці з юристами м.Києва	Протягом року	Юридична клініка “Астрєя”, А.П. Чернега
3.	Співпраця з державними органами на місцях та місцевим самоврядуванням, проведення спільних заходів із Управлінням соціального захисту населення, ЦНАП м. Києва	Протягом року	Юридична клініка “Астрєя”, А.П. Чернега

VIII. БЕЗПЕКА

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Поглиблення знань у сфері безпеки у студентів та науково-педагогічних кадрів (лекції, вебінари, майстер-класи фахівців у сфері безпеки (інформаційної, кібер тощо))	Протягом року	Проректор з ПЗОПТАГР декан/заступник декана з СГР/завідувач кафедри